Championnat de France F.S.G.T. Vétérans de Tennis de table

Les 23 et 24 octobre 2021 à ODOS dans les Hautes-Pyrénées
Bilan moral et sportif des juges-arbitres

En accord avec mon équipier, je vais tracer ci-dessous le bilan de cette épreuve.

Tout d’abord un grand merci à la municipalité d’ODOS pour la mise à disposition de son complexe sportif qui a permis d’avoir une unité de lieu pour la compétition, la petite restauration pendant ces deux jours et les repas servis le samedi et le dimanche à midi. Rien à redire sur la qualité des plats proposés, tout était bon.  
Un grand bravo au club Tarbes-Odos-Pyrénées TT et à son équipe de bénévoles sous la houlette de Joël BIEFFEILH et de Jean-Pierre MIRAVETE, dévoués et omniprésents, pour leur accueil chaleureux, leur organisation sans faille et leur disponibilité de tous les instants pour satisfaire tout le monde aussi bien les joueurs que l’équipe des JA. Ils se sont investis à fond et n’ont pas ménagé leurs efforts durant tout le week-end. La soirée festive de samedi également organisée sur place fut une grande réussite avec une superbe ambiance et beaucoup de convivialité.
Après une coupure sportive interminable de 18 mois due à la crise sanitaire déclenchée par le coronavirus Covid-19, cette première épreuve fédérale de reprise fut accueillie avec une grande envie par tous les participants. 

Avec 80 joueurs inscrits issus de 20 clubs répartis en 10 délégations ou comités pour un total de 132 engagements nous enregistrons une petite mais belle épreuve. Il n’y avait sûrement pas la quantité mais la qualité était présente. Nous avons pu assister à de très belles rencontres d’un très bon niveau de jeu. A relever deux forfaits le jour de la compétition. 
Quelques remarques sur le déroulement de l’épreuve

· Le fait de jouer les Doubles MIXTES, à part des autres Doubles, le samedi matin et de répartir la remise des récompenses tout au long du week-end, permet d’alléger l’emploi du temps et surtout de respecter les horaires, d’avoir des pauses repas correctes pour tout le monde et de terminer tôt le dimanche après-midi. Cette nouvelle formule mise en place avant la crise sanitaire a été appliquée pour cette reprise.
· Seulement deux joueuses étaient engagées en Dames 4e série. Elles ont disputé une finale pour déterminer le titre dans cette série mais pour leur permettre de jouer elles ont évolué durant tout le week-end avec les Messieurs dans le tableau correspondant à leur classement et à leur catégorie d’âge. 
· Le même problème s’est posé pour les Messieurs 3e série. Il n’y avait que deux joueurs inscrits. Pour leur permettre de jouer ils ont disputé une Poule unique de classement avec les finalistes Messieurs 4e série V1 – V2 et les finalistes Messieurs 4e série V3 – V4.

· Cependant l’équipe de juges-arbitres est satisfaite. La compétition s’est déroulée dans de bonnes conditions et sans problèmes, ceci grâce à vous les joueurs, grâce à votre comportement exemplaire, votre respect de la discipline, votre bonne humeur, votre politesse et gentillesse dont vous faites preuve tous les ans ainsi que l’ambiance conviviale dans laquelle vous évoluez.
· Je tiens à remercier tout particulièrement Jean-Marie LEROY mon fidèle équipier et ami depuis de très nombreuses années pour son efficacité, sa disponibilité, sa bonne humeur et surtout son excellent travail fourni à la table d’arbitrage pendant tout le week-end.

· Je tiens cette année à rajouter quelques mots en mon nom personnel. J’ai à la fois ressenti, lors de cette épreuve, une grande satisfaction mais également une grande tristesse et une profonde nostalgie.

Une grande satisfaction et joie parce que j’ai pu juge-arbitrer la première épreuve après 18 mois d’interruption et qu’elle s’est très bien déroulée.

Mais le cœur n’y était pas, il manquait à mes côtés la personne qui m’est la plus chère au monde, l’amour de ma vie qui m’a été enlevé brutalement le 4 mai 2021 et qui pour la première fois lors d’une compétition sportive quelle qu’elle soit n’était pas là, sa présence m’a cruellement manqué durant tout le week-end.
D’autre part j’ai pris la décision, il y a deux ans déjà, d’arrêter le juge-arbitrage ainsi que mes fonctions dans toutes les structures sportives (Commission départementale de Tennis de table du Bas-Rhin, Comité départemental 67, CFA de Tennis de table) en juin 2022.

C’est mon choix et il est mûrement réfléchi. A 75 ans il est temps de passer à autre chose et de laisser la place aux jeunes. Après 52 années de bons et loyaux services de fidèle et fervente fsgétiste, je pense avoir droit à une retraite bien méritée. J’ai passé 50 années de ma vie avec vous tous et cela m’a apporté tellement de belles choses et m’a comblé de joie. Je vous remercie tous pour tout ce que vous m’avez donné et c’est avec beaucoup de nostalgie que je repenserais à tous ces merveilleux moments passés en votre compagnie. Mais voilà toutes les bonnes choses ont une fin.    
Nous vous félicitons pour la belle réussite de ce Championnat et espérons vous retrouver tous très nombreux l’année prochaine ainsi qu’aux Fédéraux Non-Classés à Toutes Séries qui se dérouleront les 19 et 20 février 2022 à Parthenay dans les Deux-Sèvres.
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